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PONGER használati útmutató 
(Ranglista oldal) 

 
A program minden eleme szerzői jogvédelmi oltalom bejegyzése alatt áll, bizonyos elemeit csak 
regisztrált felhasználók vehetik igénybe. A program használatának feltételeit az oldalon található jogi 
nyilatkozatok tartalmazzák.  
A program jelenlegi verziója béta teszt fázisban van ami egyes funkciók hibás vagy nem megfelelő 
működését eredményezheti. Amennyiben ilyet tapasztalsz, kérlek képernyőfotóval együtt, írd meg az 
ugyfel@ponger.hu email címre. A beillesztett képek a program folyamatos fejlesztésével változhatnak. 

 
Az Élő-pontos ranglista Élő Árpád módszertanára épülő számítási rendszer, amely a játékosok aktuális 
játékerejét prezentálja. Ez a rendszer egy olyan rangsorolási módszer, amely a játékosok egymás elleni 
eredményei alapján becsüli meg a relatív erősségüket. 
A rendszer lényege, hogy minden játékos rendelkezik egy pontszámmal, amely a teljesítményét 
tükrözi. Minden egyéni mérkőzés után ez a pontszám módosul attól függően, hogy az eredmény 
mennyire felelt meg az előzetes erőviszonyoknak. Ha valaki papírforma szerint nyer, kisebb 
mértékben változik az értéke; ha viszont esélytelenebbként győz, nagyobb mértékű 
pontnövekedést kap. Az Élő-rendszer így folyamatosan, dinamikusan igazodik a versenyzők 
aktuális teljesítményéhez, és idővel egy stabil, összehasonlítható rangsort alakít ki anélkül, hogy 
minden résztvevőnek mindenkivel játszania kellene. 
 
A ranglista szűrő feltételei három szinten érhető el, alapból minden feltétel kikapcsolt állapotban van: 

o Női / Férfi választó – a bekapcsolt szűrő színe megváltozik 
o Korosztályos választó - a bekapcsolt szűrő színe megváltozik, az inaktív opció színe is 

elkülönül 
o Régiós választó - a bekapcsolt szűrő színe megváltozik 

 

A helyezések a bekapcsolt szűrési feltételek szerint változnak.  
 
 
A ponger Élő-pont nyilvántartási és számítási rendszerének elemei: 
 

- Kiinduló pontok: meglévő számított Élő-pontszámot kapnak a rendszerben lévő felhasználók. 

Új résztvevő esetén 3 lejátszott mérkőzés eléréséig az esemény lejártával a pontszámító 

rendszerben újoncnak minősül a felhasználó. Kiinduló pontszáma a regisztrációkor „bevallott” 

pontszám lesz. 
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Ezt az osztályokhoz megállapított kiinduló pontszámok határozzák meg: 

 

Játékerő kategória Kezdő pontszám 
Szabadidős 1000 

Újonc 1100 
Megye 3 1300 

Versenyző 1500 
Megye 2 1600 
Megye 1 1800 

NB 3 2000 
NB 2 2150 
NB 1 2300 

EXTRA 2500 
 

- Versenyeken, csapatbajnokság meccseken az egyéni versenyszámok által módosulnak a 

pontszámok. Verseny lezárásakor vagy CSB meccslap elfogadásakor a pontszámító rendszer 

megkapja a lejátszott mérkőzéseket a résztvevők kiinduló pontjával.  

- Pontszámítás: az aktuális esemény lezárásakor (Verseny vagy CSB meccs végeztével), a rendszer 
minden egyes mérkőzésen meghatározza a szerzett vagy vesztett pontok számát a 

résztvevőknél. Ennek alapját a következő táblázat tartalmazza: 
 

Maximális pontkülönbség A. Esélyes nyer B. Meglepetés  
0 8 8 

13 7 10 
38 6 13 
63 5 16 
88 4 20 

113 3 25 
138 2 30 
163 2 35 
188 1 40 
212 1 45 
238 0 50 

 
Esélyes győzelme esetén az A oszlopban lévő számmal módosulnak a pontszámok a győztesé 
nő, a vesztesé csökken. Meglepetés győzelem (esélyes veszít) esetén a B oszlop számai a 
mérvadók. Végig követve a mérkőzéseket megkapjuk, hogy az adott napon a versenyzőknek 
milyen mértékben változott a pontszáma. Amennyiben valakinek több, mint 75-tel nőtt, akkor 
igazítunk a növekményen, hogy ne vegyenek el az alulbecsült játékerejű játékosok túl sok pontot 
másoktól: 

o amennyiben az összes mérkőzését megnyerte, akkor megkapja a legjobb legyőzöttjének 

pontszámát 

o amennyiben van veresége is, egy súlyozott átlagot számolunk, ennyivel módosulnak a 

pontjai (igazított_pontszám = (kiinduló_pontszám + ((legjobb_legyőzőtt_pontszáma + 

legrosszabb_legyőző_pontszáma)/1.8))/2) 
Ha az eseményen résztvevő újoncok aránya nem haladja meg a 35 százalékot, az újoncok 
számításán nem igazítunk valamint az Élő-ponttal rendelkezők sem módosulnak az újoncokkal 
szemben, 35 százalék felett az összes résztvevőt egyenrangúan kezeljük. 

- A résztvevőket az új pontszámukkal aktualizáljuk a rendszerben, a következő nevezés 

alkalmával már az aktualizált pontszám jelenik meg a nevük mellett. Amennyiben az új 

résztvevők a verseny után már rendelkeznek 3 mérkőzéssel, kikerülnek az újonc státuszból, 

legközelebbi alkalommal már ugyanazok a szabályok vonatkoznak az ő pontszámításukra is. 
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Ha probléma, kérdés merülne fel a program használatával kapcsolatban az alábbi ügyfélszolgálati 
elérhetőségen keressetek: ugyfel@ponger.hu 
 
Bármilyen ötlet, igény, észrevételed van, ne tartsd magadban oszd meg velünk, visszajelzésed érték 
számunkra! 
 
További sportsikereket kívánunk! 
ponger csapata 
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